
8 δημότης Πτολεμαΐδας

Τέλος παίρνει ένα χρόνιο πρόβλημα των κατοίκων της Άνω Πτολεμαΐδας που είχε ως 
αποτέλεσμα την ταλαιπωρία των πολιτών λόγω της έλλειψης επάρκειας πόσιμου νερού 
του δικτύου ύδρευσης.

Η Δημοτική Αρχή ολοκληρώνοντας την κατασκευή του 2ου τροφοδοτικού αγωγού 
προϋπολογισμού 4.863.000 ευρώ τον οποίο έθεσε σε λειτουργία στη 13:00 το μεσημέρι, 
έλυσε οριστικά το έντονο πρόβλημα της λειψυδρίας στην περιοχή.

Η τελετή έναρξης της λειτουργίας του αγωγού έγινε από τον Δήμαρχο Πτολεμαΐδας 
κ. Γρηγόριο Τσιούμαρη ο οποίος χαρακτήρισε το έργο κολοσσιαίο ενώ έξηρε την συμβο-
λή του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Δυτ. Μακεδονίας κ. Ανδρέα Λεούδη στην ένταξή 
του στο 3ο ΠΕΠ υπογραμμίζοντας :

“Ο τροφοδοτικός αγωγός ταυτόχρονα με τους κατοίκους της Άνω Πτολεμαϊδας θα 
υδροδότηση επιπλέον τα Δημοτικά Διαμερίσματα Ασβεστόπετρας – Προαστείου – Μαυ-
ροπηγής λύνοντας οριστικά το πρόβλημα ύδρευσης των διερχόμενων Δ.Δ. και κυρίως 
της Μαυροπηγής που τόσα χρόνια πρωτοτυπώντας δυστυχώς πληρώνουμε ως Δήμος 
εμφιαλωμένο νερό για τους κατοίκους.

Το έργο θα είχε τελειώσει πολύ νωρίτερα αλλά δυστυχώς πολεμήθηκε, την προη-
γούμενη τετραετία, από Δημοτικούς Συμβούλους όχι μόνο της Αντιπολίτευσης αλλά και 
από της ίδιας της παράταξής μας που θεωρούν πώς η προσωπική τους εμπάθεια για το 
πρόσωπο του Δημάρχου αλλά και οι προσωπικές τους βλέψεις περνούν πάνω από το 
κοινό συμφέρον και ιδιαίτερα την ταλαιπωρία των δημοτών όπως αυτή των κατοίκων της 
άνω πόλης και των Δημοτικών Διαμερισμάτων.

ΑΦΘΟΝΟ ΝΕΡΟ 
ΣΤΗΝ ΑΝΩ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ

Στο τελικό στάδιο κατασκευής βρίσκεται ο νέος τροφοδοτικός αγωγός ύδρευσης 
του δ.δ. Περδίκκα του δήμου Πτολεμαΐδας που θα συνδέσει το υφιστάμενο (εσω-
τερικό) δίκτυο του οικισμού με την κεντρική δεξαμενή της ΔΕΥΑΠ εξασφαλίζοντας 
ποσοτική επάρκεια και κυρίως ποιοτικό πόσιμο νερό στο μεγαλύτερο πληθυσμιακά 
δημοτικό διαμέρισμα του δήμου. Το έργο «ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Δ.Δ. ΠΕΡΔΙΚΚΑ ΔΗΜΟΥ 
ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ – Α’ ΦΑΣΗΣ ΤΡΟΦΟΔΟΤΙΚΟΣ ΑΓΩΓΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Δ.Δ. ΠΕΡΔΙΚΚΑ» 
είναι προϋπολογισμού 250.000 Ευρώ, δημοπρατήθηκε στις 24 Ιουλίου (του τρέχοντος 
έτους). Η υπογραφή της Εργολαβικής Σύμβασης με τον ανάδοχο του έργου Στέφανο 
Λαζακίδη έγινε στις 05-09-2007 με το τελικό ποσό 161.021,50 Ευρώ με έκπτωση 
34,28%. Το έργο χρηματοδοτήθηκε από το πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» της Περιφέρειας 
Δυτικής Μακεδονίας. 

Σκοπός του έργου είναι να τροφοδοτηθεί το Δ.Δ. του Περδίκκα από την κεντρική 
δεξαμενή της Πτολεμαΐδας με τελικό αποτέλεσμα να τροφοδοτείται στo εξής ο οικι-
σμός με άριστο ποιοτικά και μέγιστη ποσότητα πόσιμο νερό. 

Απώτερη στόχευση της ΔΕΥΑΠ είναι να τροφοδοτήσει με πόσιμο νερό όλα τα δη-
μοτικά διαμερίσματα του δήμου από την κεντρική δεξαμενή της πόλης, αποφεύγοντας 
έτσι τις διάσπαρτες γεωτρήσεις σε κάθε δημοτικό διαμέρισμα. Ενόψει μάλιστα και 
της λειτουργίας των διυλιστηρίων, το παρεχόμενο νερό θα είναι αρίστης ποιότητας 
ελεγχόμενο από οποιαδήποτε μικροβιολογική και χημική κατάσταση απαλλαγμένο από 
κάθε ίχνος αιωρούμενων στερεών σωματιδίων. 

Το έργο κατασκευής του αγωγού βρίσκεται στο τελικό στάδιο και αναμένεται να 
τεθεί σε λειτουργία στο τέλος του μήνα (Νοεμβρίου). 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ 
Η ΥΔΡΕΥΣΗ 

ΤΟΥ ΠΕΡΔΙΚΚΑ

ΝΕΑ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΗΣ 
ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ 

ΤΩΝ ΔΕΥΑ

Η Ενωση Δημοτικών Επιχειρήσεων 
Υδρευσης Αποχέτευσης στην γενικό-
τερη προσπάθεια στήριξης θεσμικά και 
οικονομικά των ΔΕΥΑ όλης της χώρας 
κατάφερε την ικανοποίηση του δίκαιου 
αιτήματος των εννέα ΔΕΥΑ (Βόλου,Ηρ
ακλείου,Ιωαννίνων,Πτολεμαϊδας,Καστο
ριάς,Κέρκυρας,Λάρισας,Χαλκίδας,Χίου) 
που είχαν συνάψει δάνεια με την Ευρω-
παϊκή Τράπεζα Επενδύσεων,λόγω του 
ιδιαίτερα δυσμενούς χρηματοδοτικού 
καθεστώτος που ίσχυε την εποχή που 
ξεκίνησαν την δραστηριότητά τους.

Το Δ.Σ. της ΕΔΕΥΑ,μέλος του 
οποίου ήταν και ο Δήμαρχος της πό-
λης μας,ως Πρόεδρος του ΔΣ της 
ΔΕΥΑΠ,προκειμένου να συμβάλλει τόσο 
στην εξυπηρέτηση των δανείων των 
ΔΕΥΑ όσο και εν μέρει στην εξυγίαν-

σή τους και μετά από αλλεπάλληλες 
συναντήσεις και αλληλογραφία με τον 
Υφυπουργό Οικονομίας και Οικονομικών 
κ.Πέτρο Δούκα,κατάφερε την εκ νέου 
ρύθμιση των δανείων με τους κάτωθι 
όρους:

1)Μείωση του επιτοκίου από 7% σε 
5%. 

2)Μετακύλιση του χρόνου έναρξης 
αποπληρωμής του συνολικού τοκοχρε-
ωλυτικού χρέους για όλες τις δανειακές 
συμβάσεις το 2010.

3)Εξόφληση του συνολικού χρέ-
ους με την παρακράτηση του 30% της 
ετήσιας δικαιούμενης επιχορήγησης 
(Ν.2065/92 άρθρο 43 παρ.2) μέχρι ολο-
σχερούς εξόφλησής του.

Το Δ.Σ της ΕΔΕΥΑ .  Οι Δήμαρχοι Λαρισσαίων Κ.Τζανακούλης στο βήμα, Μυτιλή-
νης  Α.Χατζηκομνηνός, Χανίων Κ.Βυρβιδάκης,Αργους Δ.Πλατής και Πτολεμαίδας 
Γ.Τσιούμαρης.

ΔΕΥΑΠ

Ανδρεάδης Κωνσταντίνος
Αντιπρόεδρος ΔΕΥΑΠ




